

# АРТИСТЫ У ТЕРЕ-ХОЛЬЦЕВ

К нам прилетают артисты. Эта весть быстро разнеслась по поселку Кунгуртук. Места в клубе в этот день были заняты еще задолго до начала концерта.

Раздаются первые аплодисменты. Песни сменяются плясками, пьесами. И все это мастерски исполняется артистами областного Тувинского национального театра. Особенно тепло встречают зрители песни «На полях Алтая», «В весеннем саду» в исполнении В. Монгальбии, Д. Начила и Б. Бады-Сагана. Бурными аплодисментами сопровождают зрители также песню «Советская Тува» в исполнении Л. Хургулек, М. Севильба, Е. Кенденбиль.

Незаметно пролетели часы концерта. А зрители все не уходят. Они еще и еще выражают свою благодарность артистам и приглашают почаще приезжать к ним в гости.

**Н. ОЧУР, Б. БОЛЗУК, Д. ДОРЖУ,**  
жители Тере-Холя.

Тувинская правда  
г. Кызыл  
19 ФЕВ 1961